



(一)對於在讀者來信中，陳碧以及張際光兩位農友所建議的，希望貴刊刊載長篇小說的提案，我是很不贊成的。因豐年是一種農業雜誌，如果現在刊登文藝小說，有的農友對這方面不感興趣，所以希望貴刊不要刊出，如一定要刊登則請刊出對農事有關的故事就好。

(二)關於吳振鐘農友所建議的，將農產加工及食譜印成單行本，這個我很贊成，因此能增加農友們的便利。

南投名間鄉濁水村福星之一號 張成溪

(三)我認爲「農友園地」一欄沒有什麼文藝價值，能否刪改爲文藝方面的作品，俾能增進農友閱讀興趣與寫作能力。

(四)我看讀者來信中，各位讀者意見太複雜，而致使貴社無法立即答覆，我曾於第十五卷十二期中建議貴社每一年或半年分送一次「讀者意見卡」，實有必要。

臺南郵政七一四五附一號信箱 李秋雄

日子過得真快，轉眼間又到了種菇的李節，許多農戶已搭起菇舍，種起洋菇來了，但是貴刊在最近幾期內爲何尚無刊登有關種菇的資料，希望貴刊多刊一些有關的資料，以供農友做參考。

彰化縣大城鄉港城村民生巷四十號 顏鵬志

關於徵友一欄，它可使各地農友互相通信，增進友誼及見識，對農友而言實有莫大之益處。然而也有其缺點，那就是彼此都未曾見過面，其中難免會有許多毛病。譬如說：我住在屏東而和高雄的李四通信，並由於書信往返甚密，以致使我們的友誼也增進了。有一天李四去大員湖玩，恰好我也去，遊人很多，擠得水泄不通，無意中我踩痛了李四的脚，於是發生口角而至動武打架。可是因我不知他是李四，他也不知我是張三，因此回來後兩個人還是照常通信，請編者先生想想此種通信法，是不是還有意義？因此，在這裏我要向貴社建議一點，就是請貴社經常舉辦社交旅行，一方面使彼此能够認識，不要因不認識而鬧出笑話，同時更可增進社友的見識。

屏東萬巒鄉黃村光復路一九號 林鳳清

(五)許多農友建議貴社將廣告的價格也刊出，但貴社至今還沒實行，大部份都是只登優點，效果，特性而已，望能改進。

(六)十二卷十二期十四、十五頁陳平助先生發明的「豬糞瓦斯」，一般農家都很感興趣，請貴刊能刊登此類專稿或特輯，以做爲農友設計的參考。

新竹縣竹北鄉溪州村三七號 陳金添

近來貴刊常有讀者談及養兔之事，本人也是養兔戶之一，飼有數頭紐西蘭與進口日本白色兔，因而加入臺灣省家兔生產合作社爲社員。今見到十五卷廿二期「讀者來信」林勳雄先生的見識，本人想借貴刊一角推薦林君及豐年有養兔的讀者加入家兔合作社，則類似林君的意見將可有所解答。至於手續本人願義務爲加入者服務。

臺南縣新營鎮南紙里八六號 林保順

黃清爽、陳國珍、許基祿、李唯力、張川慶、宋清盛……諸農友來函收悉，關於「作物病蟲圖說」一書，本社讀者服務部現已去函臺大昆蟲館植物保護學會代爲查詢。本刊讀者服務部。

徵

友

- 郭華聖、呂學全、黃明傑：男18，寮籍，高農肄業，愛好文藝及園藝。(省立桃園農校高園二)
- 刁新永：男19，高中畢，好文藝、集郵、郊遊、電影。(高雄橋頭鄉新莊村四十七號)
- 趙松根：男22，服役中，高農畢，喜農作研究、攝影、集郵、歌唱、電影。(桃園內坜郵政七四七號)
- 黃望月：男21，高職畢，內性、好靜，喜遊山玩水、電影、文藝小說、嗜象棋。(臺中北區四民里昌平路二段一三五號)
- 黃昭雄：男22，高農畢，沉默、坦率、愛貴刊、畜牧及畜疾病防治研究、郊遊、音樂。(南投縣草屯鎮下峰街七號)
- 徐祥松：男24，中畢，好小說、電影、種植、釣魚。(苗栗公館鄉五谷村二號)
- 劉慶本：男17，好遠足、攝影小說。(苗栗鎮玉清里一六九號)
- 呂明祥：男17，高中肄，好文藝小說、釣魚、郊遊、電影、歌唱、寫字。(嘉義市朝陽街二〇號)
- 黃秋玉：女15，好文藝小說、電影、郊遊、本刊。(臺南歸仁鄉後市村五號)
- 李文惠：女15，好打籃球、乒乓球。(臺南縣歸仁鄉後市村五號)
- 李翔：女17，高職、喜郊遊、集郵、電影、花木。(雲林口湖鄉下崙村一號)
- 洪德煌：男18，高農肄，喜愛書法，願交同好者。(雲林口湖鄉東村一二五號)
- 邱天貴：男18，在學，誠寫作、集郵者爲友。(苗栗卓蘭鎮老庄里一六九號)
- 徐德旺：男19，初畢，好文藝小說、電影、釣魚、研究農業等，誠徵有經驗農友。(花蓮縣富里村和平街七三號)
- 羅濟貴：男16，臺籍，好本刊、性坦誠、喜郊遊、電影、文藝。(臺中縣和平鄉南勢村稻來坪三四號)
- 劉貴德：男18，高農，好養雞、音樂、吉他、寫作。(臺北板橋江翠里二塊三號)
- 楊俊英：男19，中學畢，愛好本刊、郊遊、電影、音樂、及研究農業。(彰化芳苑鄉草湖村愛鄉路四號)